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В Ірані прокоментували відсутність
верховного лідера у публічному
просторі
5 червня 2026, 13:49
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В Ірані оголосили, коли і де
поховають аятолу Алі Хаменеї
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  14 червня 2026, 05:59
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В Ірані поховають загиблого верховного лідера аятоли Алі Хаменеї

За канонами ісламського права, померлого необхідно ховати
в максимально короткі терміни, проте під час воєнних дій
допускаються винятки.
 
Жалобні заходи та прощання з верховним лідером Ірану аятолою Алі Хаменеї
розпочнуться у Тегерані 4 липня. Офіційне поховання відбудеться 9 липня в його
рідному місті Мешхед. Церемонії триватимуть кілька днів, зокрема 7 липня
заплановані прощальні заходи в Кумі, одному зі священних міст мусульман-шиїтів. Цю
інформацію 13 червня поширило Reuters із посиланням на іранські державні ЗМІ.
 
Як зазначає ангентство, 86-річний духовний лідер
Ісламської Республіки загинув 28 лютого 2026 року
внаслідок першої хвилі повітряних ударів, які завдали
США та Ізраїль.
 
Алі Хаменеї керував країною протягом 36 років.
Журналісти нагадують, що традиції ісламського права
закликають до якомога швидшого поховання після
смерті, зазвичай упродовж доби. Однак під час воєнних
дій допускаються винятки з цього правила.
 
Президент США Дональд Трамп раніше офіційно
підтвердив загибель лідера Ірану, охарактеризувавши
його як одного з найжорсткіших діячів в історії. За
словами президента, смерть Хаменеї стала результатом
високотехнологічної спільної операції США та Ізраїлю, від якої керівництво Ірану не
змогло захиститися. Він підкреслив, що ця операція стала не лише актом правосуддя
відносно іранського народу, а й помстою за жертви серед американців та громадян
інших країн, які постраждали від дій тегеранського режиму.
 
Повідомляється, що по комплексу, де перебував аятола Хаменеї, було скоєно
авіаналіт із застосуванням тридцяти бомб. За даними ізраїльських ЗМІ, немає жодних
сумнівів у тому, що смерть лідера була наслідком саме цього удару.
 
Після загибелі аятоли Хаменеї Асамблея експертів Ірану офіційно призначила його
наступником Моджтабу Хаменеї.
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